关于举办第十四届全国多媒体教育软件大奖赛的通知
学院各系(部)：

    从1997年开始，“全国多媒体教育软件大奖赛”已连续举办十三届，在全国产生了重要影响，成为信息技术教育领域具有品牌效应的重大赛事，对推动信息技术教育的普及、提高教师运用信息技术的能力起到了重要作用。最近，中央电化教育馆下发了《关于举办第十四届全国多媒体教育软件大奖赛的通知》（教电馆[2010]14号,见附件1），现予转发，并就参赛事项通知如下：

    一、活动的组织

    为做好此项工作，激发我省教师运用现代教育技术提高教学质量的积极性，省教育厅将举办“河南省第十四届多媒体教育软件大奖赛”（以下简称“大奖赛”）。在省内比赛基础上，推荐优秀作品参加全国大奖赛。为此，省教育厅成立河南省第十四届多媒体教育软件大奖赛工作领导小组（见附件2），负责大奖赛的组织和评审工作。领导小组下设办公室，负责大奖赛的具体实施。大奖赛办公室设在河南省电化教育馆。

    二、比赛范围、项目和奖项设置

    （一）参赛人员范围。全省各级各类学校的教师、行业所属教育教学部门的教师、教育技术工作者。

    （二）比赛项目。本届“大奖赛”根据不同学段的教育教学要求和特点，按照基础教育、中等职业教育、高等教育三个组别设置参赛项目。其中，高等教育组具体包含多媒体课件、网络课程、ScienceWord教学设计。

    （三）奖项等级及名额。省内大奖赛各类奖项分别设一等奖、二等奖和三等奖授奖比例分别为：10%、20%和30%。

    三、参赛办法及报送数量

    1．各高等院校教师的参赛作品需经所在院校同意并盖章后，可直接报送全国大奖赛组委会办公室。

    2．各高等院校教师如果参加我省的比赛，应以学校为单位限额报送15件作品（含多媒体课件、网络课程）参加全省的比赛，ScienceWord教学设计10个。（网络课程在参赛作品登记表中注明课程网址、用户名和密码等，不接收光盘形式报送）。

    四、参赛作品报送要求

    参赛作品要按照《第十四届全国多媒体教育软件大奖赛指南》中所规定的范围、标准进行设计、制作，并做好遴选、推荐和报送工作。

    （一）“选送作品清单”（见附件3），由报送单位按项目类别分别填写并加盖公章（同时报送Excel格式的电子版文档）。

    （二）每件作品要按要求填报“选送作品登记表”（见附件4）：由参赛作品作者填写，并由本人亲笔签名及所在单位盖章（同时报电子版和文字版并注意内容的一致性）。

    “多媒体课件”每件参赛作品主要作者最多不超过3人；“ScienceWord教学设计”每件参赛作品主要作者最多不超过2人；“网络课程”每件参赛作品主要作者最多不超过5人。

    （三）提交“参赛作品光盘”（一件作品一张光盘）：要求无病毒、运行良好。

    （四）填报“市级组织单位及联系人信息表”（见附件5）：由报送单位统一填写并盖章。

    五、其他事项

    （一）参赛作品报名费按《第十四届全国多媒体教育软件大奖赛指南》第三条参赛办法的具体规定办理。

    （二）我校各单位报送参赛作品的截止日期为2010年5月25日，逾期不再受理。

    （三）ScienceWord教学设计：是指使用ScienceWord 6.0套件（包括ScienceWord和PagePlayer）设计的教学内容,包括用PagePlayer软件设计的课堂教学课件，用ScienceWord软件制作的教案设计，用ScienceWord软件布置的课后作业。内容为一门课程中1－2学时。

    （1）制作要求：参赛作品一律使用ScienceWord套件进行设计创作。

    （2）ScienceWord套件获取方式：登陆http://www.symtone.com网站下载，按照下载说明操作即可免费使用。

    （四）各参赛单位和老师可登录河南省基础教育资源网（www.hner.net）的“教研活动”栏目或中央电教馆（http://www.ncet.edu.cn）“软件大奖赛”栏目查阅有关通知和资料。    

    报送地址与联系人：

    报送地址：三全学院教育技术中心

    报送时间：2010年5月25日前。

    联 系 人：程巍
    联系电话： 3831713
    E-mail: chengwei5077@163.com 

 
    附件：1．中央电化教育馆《关于举办第十四届全国多媒体教育软件大奖赛的通知》 
         2．河南省“第十四届多媒体教育软件大奖赛”工作领导小组成员名单 
         3．选送作品清单 
         4．选送作品登记表 
         5．组织单位及联系人信息表
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