附件1
河南省首届自然科学学术奖申报材料说明

一、河南省自然科学优秀学术论文奖
由论文作者提供的申报材料包括论文原件、论文复印件、河南省首届自然科学学术奖学术论文申报评审表（以下简称论文申报表，见附件2）、有关证明材料。

由推荐单位提供的申报材料包括河南省首届自然科学学术奖学术论文汇总表（以下简称论文汇总表，见附件5）。

（一）论文原件

论文原件由省自然科学学术奖组织工作办公室验审后退回。

（二）论文复印件

论文作者须提供论文复印件。如论文用外文书写，一般应同时提供论文译文。

（三）论文申报表

论文申报表第1页、第2页除编号一栏外，其它栏目均由作者本人填写。其中论文主要作者一栏须严格按照原文署名顺序填写。

论文申报表第三页第一栏由推荐单位填写。一般须加盖推荐单位公章。该栏中的等级和论文汇总表中的推荐等级一致。

（四）证明材料

证明材料包括SCI、EI、ISTP等索引证明、论文获奖证明、论文宣读证书、查新证明等。

以上材料除论文原件外，一律一式四份。并依论文申报表、论文复印件（包括译文）、证明材料顺序装订为四册。

（五）论文汇总表

论文汇总表由推荐单位填写。该表须用excel(或word)格式录入，并提供电子文档。该表是制作获奖证书的主要依据，请认真核对论文题目、作者姓名、署名顺序等内容。汇总表一式两份，并加盖推荐单位公章。

二、河南省决策研究成果奖

由成果完成人提供的材料包括：决策研究成果原件、复印件、河南省首届自然科学学术奖决策研究成果申报评审表（以下简称成果申报表，见附件3）、各级党组织、政府或有关部门采纳成果的原始材料复印件、实施后产生经济或社会效益的证明材料复印件。

由推荐单位提供的申报材料包括河南省首届自然科学学术奖决策研究成果汇总表（以下简称成果汇总表，见附件6）。

（一）决策研究成果原件

决策研究成果原件由省自然科学学术奖组织工作办公室验审后退回。

（二）决策研究成果复印件

成果完成人须提供成果复印件。

（三）成果申报表

成果申报表第1页、第2页除编号一栏外，其它栏目均由作者本人填写。其中决策研究成果完成人一栏须严格按照原文署名顺序填写。

成果申报表第三页第一栏由推荐单位填写。一般须加盖推荐单位公章。该栏中的等级和成果汇总表中的推荐等级一致。

（四）各级党组织、政府或有关部门采纳成果的原始材料复印件

各级党组织、政府或有关部门采纳成果的原始材料指的是各级党组织、政府或有关部门的批示、文件等。

（五）实施后产生经济或社会效益的证明材料复印件

实施后产生经济或社会效益的证明材料由采纳成果的主管部门或相关的权威部门出具。

以上材料除决策研究成果原件外，一律一式四份。并依成果申报表、决策研究成果复印件、各级党组织或政府或有关部门采纳成果的原始材料复印件、实施后产生经济或社会效益的证明材料复印件顺序装订为四册。
（六）成果汇总表

成果汇总表由推荐单位填写。该表须用excel(或word)格式录入，并提供电子文档。该表是制作获奖证书的主要依据，请认真核对决策研究成果题目、完成人姓名、署名顺序等内容。成果汇总表一式两份，并加盖推荐单位公章。
三、河南省自然科学优秀学术著作奖

由学术著作作者提供的申报材料包括著作原件、河南省自然科学学术奖学术著作申报评审表（以下简称著作申报表，见附件4）、有关证明材料。

由推荐单位提供的申报材料包括河南省首届自然科学优秀学术奖学术著作汇总表（以下简称著作汇总表，见附件7）。

（一）著作原件

著作原件报省自然科学学术奖组织工作办公室审验后一般不再退回。

（二）著作申报表
著作申报表第1页、第2页除编号一栏外，其它栏目均由作者本人如实填写。其中主要作者一栏须严格按照原文署名顺序填写。

著作申报表第三页第一栏由推荐单位填写。一般须加盖推荐单位公章。该栏中的等级和汇总表中的推荐等级一致。

（三）证明材料

证明材料包括有关索引证明、获奖证明、查新证明等。

以上材料一律一式四份。并依著作申报表、著作原件、证明材料顺序装订为四册。

（四）著作汇总表

著作汇总表由推荐单位填写。该表须用excel(或word)格式录入，并提供电子文档。该表是制作获奖证书的主要依据，请认真核对著作题目、作者姓名、署名顺序等内容。著作汇总表一式两份，并加盖推荐单位公章。

