
新乡医学院三全学院文件
院管〔2011〕43号

关于印发《新乡医学院三全学院二级网站


管理办法（试行）》的通知
学院各单位：
现将《新乡医学院三全学院二级网站管理办法（试行）》印发给你们，望认真遵照执行。
                        二〇一一年八月十一日
新乡医学院三全学院二级网站管理办法（试行）
为进一步加强我院二级网站建设，提高二级网站的管理、服务水平，根据《新乡医学院三全学院网站管理办法（试行）》（党发〔2009〕26号），特制定本办法。
	一、一般规定

（一）学院各单位网站为二级网站。资讯中心负责监管二级网站的网页设计、发布内容等，网络中心负责管理维护网站服务器、分配域名、提供网站空间、网站备份及安全技术保障等。

（二）各二级网站在接入学院网之前，须由资讯中心进行内容审查，由网络中心进行安全技术测试。经审查、测试通过后，由网络中心统一上传。

（三）各单位必须指定不少于1名政治素质好、责任心强、熟悉网络的工作人员作为网站管理员，负责网站日常管理维护和信息更新。网站管理员对上传内容的合法性和安全性进行检查，报单位负责人审核后上传。发现不良信息要及时向资讯中心通报，发现网站被攻击挂马等安全问题要及时向网络中心通报，并做好问题信息的备份（如：保存不良信息内容、挂马网页截图等）；要妥善保管好站点维护上传用的帐号和密码，防止因用户名、密码泄密等造成子站点或学院网站受攻击、栏目遭破坏、发布不良内容或信息丢失等情况；网站管理员由于特殊原因暂时不能行使职责的，该单位要指派其他人员负责管理，并及时到资讯中心和网络中心备案。
二、网页设计规范

（一）网页版式设计原则上采用纵向延伸和单幅版式，不用横向延伸版式；视觉设计应力求简洁明快。
（二）网页基本要素应包括：学院名称、网站名、网站栏目、网站主办单位、网站版权、网站联系电话等。
（三）首页应显示院名全称，校徽采用我院标准校徽。
（四）首页应包括部门简介或部门概况、部门规章制度、本部门工作动态和信息、办公联系方式等内容。
（五）首页必须提供学院网站首页的链接，以便用户访问学院主网站首页。
（六）网站的导航栏应清晰反映本网站的结构，应避免在同一个网站出现不同形式的导航栏。
三、网站信息规范

（一）网站内容可根据各单位工作特点进行设置，但一般要包括以下栏目：机构设置、部门职能、规章制度、部门文化、部门动态等，并根据《关于印发<新乡医学院三全学院院务公开实施办法（试行）>的通知》（院发〔2010〕67号）文件要求，公开相关信息。
（二）网站要突出本部门的工作特点和业务范围。内容要新颖、充实，注重实用性和服务性，力求客观、准确、及时，贴近校园生活。文字简洁健康，图片内容清晰。
（三）发布信息要遵守有关法律法规，不得侵犯他人版权、署名权、肖像权、隐私权等合法权益。
（四）网站使用基本情况方面的数据、表述方式和宣传口径，必须与学院主网站保持一致。
（五）不得在网站中随意设置网络链接，如网上电影、网络游戏等，防止将含有有害信息的网站接入学院网络。
（六）严禁发布商业广告。
四、网站考核办法

（一）成立由资讯中心和网络中心组成的考核小组，根据评分细则（见附件）每月考核一次，考核成绩定期公布；年终对月考核成绩进行汇总，作为年终考核成绩。
（二）考核格次：不合格（0-59分），合格（60-79分），优秀（80-100分）。

（三）当月考核不合格者，限期整改，没有及时整改或整改后达不到要求者，进行通报批评；一学期有两次考核不合格者，停止该单位网站运行，若再申请使用，须经学院院长批准同意。

（四）网站超过一个月被停用者，该单位网站管理员、单位负责人年终考核格次不能为优秀。

（五）年终根据分数排名评出三个优秀网站，由学院对该单位网站管理员和单位负责人进行奖励。

附件：新乡医学院三全学院二级网站评分细则

附件：

新乡医学院三全学院二级网站评分细则

评分细则：
考核内容
标准分
1
网站管理员发布信息无错误（含格式错误和文字错误），发现错误一次扣5分。
20分
2

网站栏目包括机构设置、部门职能、规章制度、公告通知、部门动态等，缺一项扣5分。
5分
3

网站使用的数据、表述方式和宣传口径，必须与学院主网站保持一致，发现不一致一次扣5分。
5分
4

无将网上电影、网络游戏等有害信息的网站接入学院网络，发现接入一次扣5分。
5分
5

更换网络管理员一日内告知资讯中心和网络中心。延迟告知或不告知扣5分。
5分
6

无发布商业广告，发布一条扣5分。
5分
7
网站新闻月更新5篇以上，少一篇扣4分。
20分
8
发布在板块的信息不能大面积留白，留白面积超过50%扣5分。
5分
9
妥善保管维护上传使用的帐号和密码，泄密扣10分。
10分
10
发现网站被攻击挂马等安全问题当日内通知网络管理中心，延迟通知或不通知扣10分。
10分
11
对于资讯中心或网络中心提出的信息内容或安全问题，积极配合，采取有效措施。
10分
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