附件1

河南省大中专院校就业创业课题指南

一、重点课题
（一）河南省高校就业创业课程建设问题研究；
（二）高校财政经费核拨机制改革背景下，毕业生就业竞争力系数研究；
（三）高校未就业毕业生统计反馈机制研究；
（四）高校创新创业教育与专业教育有机融合研究；
（五）不同类别高校就业创业指导服务研究；
（六）提升大学生征兵入伍率工作机制研究。
（七）全省经济社会发展对普通高校毕业生的需求预测研究。
二、一般课题
(一) 深化高校创新创业教育改革研究
完善人才培养质量标准研究；健全创新创业教育课程体系研究；创新人才培养机制研究；高校创新创业教育模式研究；高校创新创业教育教学改革方法和考核方式研究；教师创新创业教育教学能力提升研究；创新创业资金支持和政策保障体系的完善研究；深化高等学校创新创业教育改革的组织保障研究；高校创新创业教育在人才培养中的作用研究。
(二) 大学生创新创业实践问题研究
大学生创业指导服务提升研究；“互联网+众创空间”创业教育模式研究；“互联网+”项目的创业研究；“互联网+”大学生创新创业大赛在创业实践中的作用研究；创新创业政策保障机制研究；创新创业场地建设和资金问题研究；大学生创新创业平台研究；创新创业导师库建设研究；四位一体”大学生创业服务体系实践探索研究；创业实践在大学生创业工作中的作用研究；SIYB培训在高校实施中的研究；全省大学生创业培训（职业技能）政策落实与实践研究等；高校大学生创业园孵化体系研究；创业孵化项目层次和孵化质量提升研究；大学生创业实践活动的模式研究；创业资金（基金）的管理和有效使用研究；创新创业服务质量提升研究。
（三）高校毕业生高质量就业问题研究
高校毕业生就业精准服务研究；职业发展教育学科体系建设与创新研究；高校就业创业课程在人才培养中的地位、作用研究；提升高校毕业生就业服务质量的探索和实践研究；高校就业指导课程内涵提升研究；分层次、分类别高校就业指导教材研发研究；高校毕业生高质量就业的内涵及外延研究；不同类型高校实现毕业生高质量就业的评价方法和有效途径研究；大学生就业分类指导问题研究；毕业生充分就业与高质量就业比较研究；高校毕业生就业质量状况发布研究。
（四）毕业生就业服务体系建设研究
大学生就业指导服务提升研究；新常态下发挥校园市场主渠道和基础性作用研究；高校校园市场间互联互通、资源共享研究；搭建校企对接、校市对接等基层就业信息平台研究；高校毕业生就业指导机构内涵建设研究；行业协会在大学生就业工作中的作用研究；毕业生就业工作评估体系研究；毕业生校园市场建设研究；毕业生就业市场、劳动力市场、人才市场的互通互联、资源共享协调机制研究；毕业生就业市场运行模式和评价机制研究；区域性毕业生就业市场联动机制建设研究；国外毕业生就业市场建设研究。
（五）以就业和经济社会发展需求为导向的教育教学改革研究
人才培养的联动机制研究；人才培养与社会需求间的协同问题研究；高校与高校的协同问题研究；高校与社会的协同问题研究；高校与政府间的协同问题研究；校政企协同、深入融合、合作发展问题支持大学生就业研究；高校多层次、多渠道协同育人和大学生就业研究；大学生职业素养与就业能力培养研究；毕业生就业与学校可持续发展关系研究；毕业生就业与学校专业设置研究；毕业生就业与学校办学方向和人才培养模式改革研究；毕业生就业见习、实习基地建设研究；毕业生就业观念研究；重点支持行业、区域等所需专业人才研究；高校就业质量年度报告分析研究。
（六）就业指导学科体系和课程研究
大学生职业发展教育及毕业生就业工作文献研究；本土化的就业创业学科体系研究；就业创业学科研究对象、研究方法和应用领域研究；就业指导课程的发展研究；学科体系建设与发展的具体策略及实施条件研究；职业能力测评与职业生涯教育研究；职业指导内容与方式研究；中外大学生生涯教育比较研究；高校就业指导教育基本经验研究。
（七）毕业生就业信息化建设与政策研究
高校毕业生“智慧就业”服务平台研究；拓展就业监测系统功能；多样化、特色化、常态化的校园招聘服务体系研究；利用“互联网+”技术实现信息共享研究；发挥信息网络技术在毕业生就业双选中的作用研究；大数据时代就业信息网络体系建设研究；多样化、特色化、常态化的校园招聘服务体系研究；个性化网络就业指导服务研究；分行业、分区域毕业生就业状况及预警机制研究；毕业生就业状况评价和反馈机制研究；高校毕业生应征入伍制度政策研究；高校大学生征兵工作机制研究；促进高校毕业生就业创业政策的针对性研究。
（八）就业创业指导师资队伍建设研究
职业化、专业化、专家化的就业指导师资队伍建设研究；就业创业指导师资队伍和机构建设研究；就业创业指导师资队伍培训研究；河南省就业创业指导队伍建设研究；高校就业指导师资队伍的专业发展研究；就业创业指导师资队伍结构研究；河南省高校就业指导专业技术职称现状及发展研究。
（九）特殊群体毕业生就业帮扶问题研究
高校就业精准帮扶采取的措施研究；特殊群体帮扶中的“一生一策”动态管理研究；特殊群体毕业生心理状况研究；未就业毕业生的精准帮扶实践研究；有就业意愿未就业的毕业生精准帮扶实践研究；特殊群体毕业生面临问题研究；提高特殊群体毕业生就业创业能力研究；特殊群体毕业生就业援助体系研究；特殊困难群体毕业生就业帮扶策略问题研究；特殊群体就业帮扶工作的格局研究。
（十）毕业生基层就业项目实施状况及保障机制研究
开发实施毕业生基层就业新项目研究；搭建校企对接、校市对接等基层就业信息平台研究；毕业生到基层就业现状、发展研究；毕业生基层就业的跟踪服务研究；毕业生基层就业渠道研究；毕业生基层就业的组织、引导和教育研究；毕业生基层就业的外部扶持环境研究；毕业生基层就业的职业发展问题研究；不同形式的毕业生基层就业问题研究。
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